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کام ملت  تلخ  نشود
پرچمداری مبارزه با ظلم و استکبار در هیچ دوره‌ای نباید از جمهوری اسلامی گرفته شود

تذکر رهبر معظم انقلاب به منتخبان انتخابات برای انجام‌ندادن ستیزه‌گری‌های‌دشمن‌پسند

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

خبرسازان

تیتر خبر

دولت

دیپلماسی

میدان گازی »آرش« مشترک است
معاون‌حقوقی  دهقان،  محمد 
رئیس‌جمهور با بیان اینکه معتقد به 
برداشت یکپارچه از میدان آرش هستیم، 
اظهارکرد: همچنان معتقدیم این میدان 
مشترک بوده و دنبال یکپارچه‌سازی 

هستیم، اما اگر قرار باشد کویت از میدان برداشت داشته 
باشد، ما هم برداشت خود را آغاز می‌کنیم. / ایسنا

نقشه قطع فیبر نوری در انتخابات
سیدمجید میراحمدی، معاون امنیتی و 
انتظامی وزیر کشور با بیان اینکه انتخابات 
اخیر از نظر امنیت بی‌نظیر بود، گفت: با 
توجه به احراز هویت برخط در 11اسفندماه، 
دشمنان سعی کردند با قطع فیبرنوری و آسیب 

به مراکز مخابراتی در روند انتخابات اخلال ایجاد کنند. / تسنیم

هشدار تهران به تل‌آویو
امیرسعید ایروانی، نماینده دائم ایران در 
سازمان‌ملل در نامه‌ای به شورای‌امنیت، 
با هشدار درباره هرگونه ماجراجویی 
رژیم‌صهیونیستی، بر حق مشروع و ذاتی 

ایران برای پاسخگویی به هرگونه تهدید یا اقدام ازسوی 
تل‌آویو علیه امنیت و منافع ملی خود تأکید کرد. / ایرنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  سیداحمد خاتمی، خطیب نمازجمعه تهران گفت: 
امیدوارم مجلسی‌ها که در معرض امکانات هستند تقوای 
الهی داشته باشند؛ نصیحت مقام معظم رهبری را بشنوند؛ 
مجلس جدید نشاط جدید است؛ با جار و جنجال و تنش کام 

ملت را تلخ نکنند.
  سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور ایران در دیدار وزیر 
دفاع ارمنستان گفت: میدان دادن به بیگانگان امنیت‌آور 
نیست و آرامش فقط با همکاری کشورهای منطقه تضمین 

خواهد شد.
  عباسعلی کدخدایی، عضو شورای نگهبان گفت: فقط 
افکار عمومی می‌تواند جلوی جنایات صهیونیست‌ها را در 

غزه بگیرد.
  حسین سامی، فرمانده کل سپاه با حضور در یادمان 
شهدای عملیات والفجر 8  اروندکنار، با اعضای کاروان‌های 
راهیان نور و خادمان این مکان از نزدیک دیدار و گفت‌وگو 

کرد.
  محمد موحدی آزاد، دادستان کل کشور گفت: برای ایجاد 
امنیت روانی مردم و جامعه در ایام نوروز، سارقان حرفه‌ای و 

سابقه‌دار، با پابند الکترونیکی رصد می‌شوند.
  علیرضا صباحی فرد، فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش 
گفت: تحریم‌ها نمی‌تواند موتور پیشران و پیشرفت پدافند را 

دچار اختلال و توقف کند.
  سیدمحمد حسینی، معاون پارلمانی رئیس‌جمهور گفت: 
باید نقد جدی داشته باشیم به کسانی که همه اعتبار و 
حیثیت آنها از این نظام است ولی در دعوت مردم به مشارکت 

کاهلی کردند.
  امیرحسین بانکی‌پور، نماینده مجلس شورای اسلامی 
گفت: طی چند روز آینده در همین مجلس، ریاست مجلس 
لایحه عفاف و حجاب را به شورای نگهبان می‌فرستد که 

به‌احتمال زیاد هم ایرادی باقی نمانده است.

جلسه مفید باقری 
با مقام ارشد اروپایی

معاون سیاسی وزارت امور خارجه از ادامه رایزنی‌ها برای 
پرداختن به موضوع‌های مورد علاقه ایران و اروپا، ازجمله 

مذاکرات درباره رفع تحریم‌ها خبرداد.
علی باقری از دیدار و رایزنی با معاون مسئول سیاست‌خارجی 
اتحادیه اروپا و همچنین نماینده ویژه اتحادیه برای خاورمیانه 
خبرداد و اظهارکرد: جلسه مفیدی با انریکه مورا و سون 
کوپمانس )نماینده ویژه اتحادیه برای خاورمیانه( داشتم. من 
بر فوریت توقف نسل‌کشی و ضرورت نجات انسان‌های بی‌گناه 
در غزه تأکید کردم. باقری براین نکته هم تأکید کرد که چنین 
رایزنی‌هایی برای پرداختن به موضوع‌های موردعلاقه دوطرف، 

ازجمله در مورد مذاکرات برای رفع تحریم‌ها ادامه می‌یابد.
اگرچه به‌دنبال آغاز جنگ در غزه به‌نظر می‌رسد رایزنی‌های 
برجامی بار دیگر به محاق رفته، اما شواهد موجود نشان 
می‌دهد طرفین همچنان درحال پیگیری این پرونده و 
یافتن راه‌حلی برای گره‌گشایی از آن هستند. در چنین 
شرایطی به‌نظر می‌رسد رایزنی درباره مذاکرات برجامی یکی 
از مهم‌ترین دستورکارهای علی باقری و انریکه مورا طی 

ماه‌های اخیر بوده‌است.
براین اساس هم بود که باقری و مورا در آخرین روزهای 
دی‌ماه گذشته و در حاشیه سفر وزیر امورخارجه به سوئیس، 
به‌منظور شرکت در اجلاس داووس، در ژنو گفت‌وگو کردند؛ 
دیداری که رایزنی درباره وضعیت مذاکرات رفع تحریم‌ها را 

می‌توان مهم‌ترین محور آن به‌حساب آورد.

استمرار کمک‌رسانی سپاه به سیل‌زدگان
روند خدمت‌رسانی قرارگاه قدس نیروی‌زمینی سپاه به سیل‌زدگان سیستان‌وبلوچستان همچنان ادامه دارد. براین 
اساس پنجمین مرحله رزمایش امدادی و کمک‌رسانی مومنانه این قرارگاه با رویکرد شادی و نشاط آفرینی و نگاه 

ویژه به کودکان و نوجوانان مناطق سیل‌زده برگزار شد. / سپاه‌نیوز

تشکیل ناوگان بومی هوانیروز 
هوانیروز ارتش که ازنظر تعداد و تنوع بالگردها، بزرگ‌ترین ناوگان بالگردی غرب آسیا محسوب می‌شود، گام‌های 
بلندی درمسیر بومی‌سازی برداشته ‌است. امیر افشین خواجه‌فرد، رئیس سازمان صنایع هوایی وزارت دفاع 

دراین زمینه از تشکیل ناوگان بومی هوانیروز خبرداد. / مهر

 استقبال پرشور مردم ایذه 
از رئیس‌جمهور

سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور سیزدهم، صبح دیروز 
)جمعه ۱۸اسفند( به‌ منظور بهره‌برداری از چندین پروژه 
مهم و بزرگ تولیدی، صنعتی و خدماتی برای هشتمین‌بار به 
استان خوزستان سفر کرد. رئیس‌جمهور در این سفر علاوه بر 
افتتاح رسمی چندین پروژه و طرح‌های اقتصادی و عمرانی، با 

مردم برخی شهرهای این استان نیز دیدار کرد.

دستورکارهای سفر
  بهره‌برداری رسمی از پروژه بزرگ میادین نفتی در غرب کارون

  حضور در مجموعه صنعتی پاک چوب خوزستان
  بازدید از اقدامات انجام شده در حوزه زراعت چوب، طرح کشت 
و صنعت تخته فشرده و افتتاح رسمی شرکت تولیدی »نوین 

چوب تخته فشرده خاورمیانه« 
  بازدید از طرح توسعه آبیاری زیرسطحی در کشت و 

صنعت‌های خوزستان
  دیدار با مردم ایذه و بررسی روند اجرای مصوبات سفرهای قبلی 
مربوط به این منطقه به‌ویژه در زمینه آب آشامیدنی و کشاورزی، 
کارخانه اکسید منیزیم، کارخانه تولید ورق گرم فولادی و احداث 

گلخانه‌ها 
  بهره‌برداری از کارخانه فولاد زمزم 3 و طرح‌های فولادی بخش 

خصوصی از جمله فولاد آتیه در اهواز
  افتتاح طرح‌های پتروشیمی

  افتتاح بیمارستان ۶۴ تختخوابی نوید در بندر امام‌خمینی)ره(
  افتتاح متمرکز چند طرح وزارت نیرو در حوزه آبرسانی و شبکه 

فاضلاب در منطقه دارخوین و برخی طرح‌های دیگر 

افزایش کمیت و کیفیت تولیدات داخل
سیدابراهیم رئیسی در آیین افتتاح واحد پاک چوب شوش با 
تقدیر از کارگران، کارشناسان و مدیریت این کارخانه گفت: 
ایجاد فضای مناسب برای فعالیت بخش خصوصی و نظارت و 
سیاستگذاری دولت راه تحول در تولید و اشتغال در کشور است. 
وی با تأکید بر افزایش کیفیت محصولات تولید داخل برای رقابت 
با محصولات خارجی گفت: کمیت و کیفیت تولیدات داخلی باید 
افزایش یابد تا امکان تولید محصولات رقابتی در کشور بیش از 
پیش فراهم شود. رئیس‌جمهور همچنین در حاشیه افتتاح طرح 
پاک‌چوب شوش و بازدید از بخش‌های مختلف این شرکت، 
دستورات ویژه‌ای را برای افزایش ۱۰برابری ظرفیت تولید و 

اشتغال این کارخانه صادر کرد.

سفرهای استانی دولت، شعاری نیست
سیدابراهیم رئیسی سپس در جمع مردم ایذه که در مصلای نماز 
جمعه این شهر برگزار شد، عنوان کرد: مبادا بشنوم که روابط 
ناسالم در سیستم اداری کشور نفوذ کرده و جای روابط سالم 
را گرفته است. وی خطاب به استانداران، فرمانداران، مدیران و 
مجموعه کارکنان دستگاه‌های اجرایی کشور، افزود: دستگاه‌های 
دولتی باید نماد کارآمدی و گره‌گشایی از کار مردم باشند و 
مبادا بشنوم خدای ناکرده رشوه و فساد در یک مجموعه اداری 
رخنه کرده باشد. رئیس‌جمهور سیزدهم با اشاره به گلایه بحق 
جمعی از جوانان این شهرستان درخصوص مشکل اشتغال، به 
شرکت‌های ایمیدرو و فولاد خوزستان دستور داد در اسرع وقت 
نسبت به سرمایه‌گذاری صنعتی در این شهرستان با هدف ایجاد 
فرصت‌های شغلی اقدام کنند. رئیسی تأکید کرد: سفر من به 
ایذه به هیچ عنوان نمایشی نیست و آمده‌ام که به‌صورت عملی، 
تصمیمات عینی و مناسبی برای رفع مسائل و مشکلات این دیار 
گرفته شود. در حقیقت سفرهای استانی دولت، شعاری و نمادین 
نیست، بلکه هدف اصلی سفرها، بررسی مشکلات و در ادامه کار 

و تلاش برای رفع کمبودها و محرومیت‌هاست.

انتقاد از مصرف ۸۰ درصدی آب در بخش کشاورزی
سیدابراهیم رئیسی در ادامه در آیین افتتاح طرح آبیاری 
زیرسطحی شرکت کشت و صنعت کارون شوشتر حاضر شد 
و گفت: با توجه به اقلیم و شرایط آب و هوایی کشور، اجرای 
گسترده طرح آبرسانی زیرسطحی در اراضی زراعی از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار است. رئیس‌جمهور با بیان اینکه بیش از 
۸۰درصد آب مصرفی کشور مربوط به بخش کشاورزی است، 
اظهار کرد: اجرای این طرح علمی در کشت و صنعت نیشکر بسیار 
خوب و تجربه موفقی بوده که باید در دیگر بخش‌های کشاورزی 
به‌ویژه زمین‌های زارعی کوچک نیز به‌کار برده شود. رئیسی اضافه 
کرد: با استفاده از روش‌های نوین، هزینه تمام‌شده اجرای طرح 
آبیاری زیرسطحی در سطح کشور برای عموم کشاورزان نیز 

کاهش خواهد یافت و مقرون به صرفه خواهد شد.

بررسی مطالبات کارگران
رئیس‌جمهور سیزدهم که برای افتتاح طرح مهم پاک‌چوب 
با بالگرد عازم شوش بود در مسیر حرکت بالگرد و مشاهده 
تجمع کارگران در ورودی شرکت پاک‌چوب، علاوه بر دیدار 
خود با تعدادی از نمایندگان این شرکت، معاون اجرایی و رئیس 
دفتر خود را برای بررسی مطالبه کارگران به میان آنها فرستاد. 
همچنین هزار نفر از کارگران شرکت هفت تپه با حضور در ورودی 
شرکت پاک‌چوب شوش محل حضور رئیس‌جمهور ضمن تجلیل 
از توجه ویژه ایشان برای گره‌گشایی از شرکت هفت تپه، مطالبات 

خود را با فرستاده ویژه رئیس‌جمهور مطرح کردند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب 

اسلامی روز پنجشنبه در دیدار رئیس و 
اعضای مجلس خبرگان رهبری به‌عنوان 
آخرین دیدار دوره پنجم مجلس خبرگان با 
ایشان، با تشریح منطق و دلایل دینی، عقلی 
و انسانی ایستادگی نظام جمهوری‌اسلامی در 

مقابل جبهه استکبار ضمن بیان توصیه‌های 
مهمی به منتخبان مجلس جدید خبرگان و 
مجلس جدید شورای‌اسلامی تأکید کردند: 
تشکیل مجلس جدید شورای اسلامی 
حادثه‌ای شیرین، امیدآفرین و باارزشی 

است که منتخبان باید قدر آن را بدانند. در 
ابتدای این دیدار، احمد جنتی، رئیس مجلس 
خبرگان رهبری با اشاره به برگزاری اجلاسیه 
اخیر به بیان برخی دغدغه‌های مطرح‌شده 

ازسوی اعضا پرداخت.

مردم‌سالاری اسلامی در مقابل دمکراسی‌غربی
برگزاری راهپیمایی پرشور ۲۲بهمن و انتخابات ۱۱اسفندماه 
بیش از سال‌های دیگر محل بروز نشانه‌های مردم‌سالاری 
اسامی بود. تا قبل از تشکیل جمهوری‌اسامی، تنها 
جبهه موجود در دنیا، جبهه دمکراسی‌های وابسته به مشی 
لیبرال‌دمکراسی غربی بود، اما با پیروزی انقلاب‌اسلامی، 
جبهه جدیدی برمبنای مردم‌سالاری اسلامی تشکیل شد 

که طبیعتاً درمقابل جبهه‌ دمکراسی‌غربی قرار می‌گرفت.

یک نمونه‌ آشکار 
حوادث تأسف‌بار غزه، نمونه‌ای آشکار از ظلم و تجاوز 
جبهه استکبار به صاحبان یک سرزمین و کشتار 
بی‌رحمانه و سنگدلانه زنان و کودکان و نابود کردن 
دارایی‌ها و منابع مردم آن سرزمین است. مخالفت 
جمهوری‌اسلامی در واقع مخالفت با چنین ظلم‌ها و 
جنایاتی است که با وجود آنکه نزد هر عقل، عرف، شرع 
و وجدان بشری محکوم است، مورد حمایت آمریکا و 

انگلیس و برخی کشورهای اروپایی است.

چشم‌اندازهای جدید برای کشور 
روی کار آمدن هر مجلس جدید، 
شیرین و همراه با رویش امیدهای تازه و 
چشم‌اندازهای جدید برای کشور است. 
حضور نمایندگان جدید در کنار نمایندگان 
ادوار قبل که ترکیبی از نوآوری و تجربه 
است، سرمایه‌ای با ارزش و خونی تازه در 

رگ‌های مجموعه سیاسی است.

اجتناب از دروغ، غیبت 
و تهمت 

یکی از ضرورت‌های قطعی برای 
مسئولان و دست‌اندرکاران 
جمهوری اسامی، تشرع و 
پایبندی آنها به مراقبت از 
حلال، حرام و اجتناب از دروغ، 

غیبت و تهمت است.

یک تذکر مهم
 سخنان اختلاف‌انگیز، دعوا راه‌انداختن‌ها و ستیزه‌گری‌های 
دشمن‌پسند، موجب تلخ شدن شیرینی تشکیل مجلس 
جدید می‌شود. منتخبان مجلس جدید مراقبت کنند و 
نگذارند شیرینی تشکیل مجلس در کام مردم و فضای 
سیاسی طراوات کشور تلخ شود؛ ضمن اینکه اگر مجلس 
دچار دعوا، ستیزه، مقابله و جبهه‌بندی‌های گوناگون شود، 

از کار اصلی خود بازمی‌ماند.

پدیده‌ای کم‌نظیر در خوزستان
بزرگداشت یاد شهدا درس، انگیزه‌بخش و ادای حق است. در دوران 
دفاع‌مقدس مقاومت عجیب شهرهای مختلف خوزستان همچون 
آبادان، دزفول، اهواز، شادگان، حمیدیه، سوسنگرد و خرمشهر به‌عنوان 
»قلب مقاومت« پدیده‌ای کم‌نظیر بود که نام این شهرها را جاودانه و 
همین مقاومت‌ها سرنوشت امتحان بزرگ ملت ایران را نیز تعیین کرد.

جای خالی یک کار بزرگ فرهنگی 
پشت‌صحنه تا متن هریک از اتفاق‌ها، عملیات‌ها و مقاومت‌هایی که 
در جای‌جای خوزستان روی داده، می‌تواند دستمایه تولید صدها کار 
بزرگ هنری و فرهنگی همچون فیلم، سریال و کتاب قرار گیرد. هرچه 
بیشتر در جزئیات حوادث و رویدادهای خوزستان تأمل می‌شود، انسان 

جای خالی یک حرکت بزرگ فرهنگی را احساس می‌کند.

درخشش چهره‌های ملی در خوزستان
رزمندگان اسلام از سراسر ایران در خوزستان جانفشانی 
کردند. سرداران شجاع، امرای باارزش ارتش، شهید 
جهان‌آرا، شهید علی هاشمی و شهید سیدحسین علم‌الهدی، 
هریک به‌گونه‌ای با انواع و اقسام فعالیت‌ها و با مقاومت‌ و 

ایستادگی‌شان در خوزستان، جزو چهره‌های ملی شدند.

ترکیبی از ایمان اسلامی و اراده‌ مردمی
آنچه در خوزستان اتفاق افتاد، ترکیبی از همت مردمی و ایمان 
اسلامی بود؛ یعنی پشتوانه‌ اراده‌های مردم، شجاعت‌های جوان‌ها، 
گذشت پدران و مادران و همسران که اینها همه در خوزستان تبلور 
پیدا کرد، ایمان اسلامی بود؛ یعنی آنچه حوادث برجسته‌ خوزستان را 

به‌وجود آورد، ترکیبی بود از ایمان اسلامی و اراده‌ مردمی.

درسی بزرگ برای امروز و فردا
خوزستان در دوران دفاع‌مقدس مظهر همبستگی 
ملی و گره خوردن فکرها، دل‌ها و اراده‌ها شد که این، 
درس بزرگی برای امروز و فردای کشور است. خوزستان 
علاوه‌بر منابع‌طبیعی، منبع تولید فرهنگی و درس‌های 
فراموش‌نشدنی فرهنگی و هویتی برای ملت ایران است.

جمع میان »جمهور« و »اسلام«
تفکر جمع بین »جمهور« و »اسام« 
توانسته جمهوری‌اسامی را پایدار و 
روزبه‌روز قوی‌تر کند. مشکل دشمنان 
جمهوری‌اسلامی این است که »جمهور 

مردم« و »اسلام« را نمی‌شناسند.

ضرورت رعایت تقوای سیاسی
همچنان‌که در امور شخصی موظف به رعایت 
تقوا هستیم، در محیط سیاسی و کاری هم باید 
با رعایت تقوا، از محرمات اجتناب شود. البته 
در کارها و امور سیاسی، اختلاف سلایق و 
دسته‌بندی‌های سیاسی وجود دارد که مانعی 
ندارد، اما همه باید با تقوا پیشه کردن، زمینه 

جلب رحمت و برکت الهی را فراهم کنند.

لزوم تبیین منطق 
جمهوری‌اسلامی

تبیین منطق جمهوری‌اسامی در 
ایستادگی و مقابله با مستکبران برای 
نسل‌های جدید وظیفه‌ مهمی است. 
خوشبختانه در طول بیش‌از 4دهه از 
عمر جمهوری‌اسلامی، در نشان دادن 
چهره و جبهه و جهت‌گیری مبارزه با 

استکبار به جهانیان موفق بوده‌ایم.

مفاهیمی برای پنهان کردن ظلم و کشتار
این مسئله باید روشن و معلوم باشد که جبهه استکبار، ظلم و تجاوز و کشتار را زیر نام 

»دمکراسی«، »حقوق‌بشر« و »لیبرالیسم« پنهان کرده‌‌است.

پرچم برافراشته مبارزه با استکبار
جمهوری‌اسلامی باید همواره پرچمدار و پیشگام مقابله با استکبار باشد. پرچم مبارزه با 
استکبار را باید هر روز گسترده‌تر و برافراشته‌تر کنیم و در هیچ دوره‌ای اجازه ندهیم این 

پرچم از جمهوری‌اسلامی گرفته شود.

توصیه مهم به اعضای خبرگان
وظیفه مجلس خبرگان، یعنی تعیین رهبری و مراقبت از حفظ صلاحیت‌های او، مهم‌ترین 
وظیفه مدیریتی در جمهوری‌اسلامی است. اعضای مجلس خبرگان باید مراقبت کنند در 

انتخاب‌های خود اصول ثابت جمهوری‌اسلامی مورد غفلت قرار نگیرد.

اصول ثابت 
اصول ثابت، همچون اقامه عدل، مبارزه با فساد و ارتقای سطح معرفت و عمل اسلامی در جامعه، 
در قانون اساسی، بیانات امام بزرگوار و معارف اسلامی وجود دارد که اعضای خبرگان در انتخاب 

رهبری باید با ملاحظه و رعایت این اصول ثابت، عمل کنند.

ما با ظلم و تجاوز مخالفیم
مهم‌ترین مسئله و رویکرد جبهه مردم‌سالاری 
اسلامی، به‌دلیل ماهیت اسلامی آن، مقابله با اینگونه 
ظلم‌ها و تعدی‌هاست. در مقابل این سؤال که چرا 
جمهوری‌اسامی با جبهه استکبار مقابله می‌کند، 
باید گفت که ما با کشورها، دولت‌ها و ملت‌ها به‌خودی 
خود هیچ معارضه‌ای نداریم، بلکه مخالفت ما با ظلم 
و تجاوز است که در باطن جبهه دمکراسی‌غربی 

وجود دارد.

دلیل معارضه‌ها با نظام اسلامی
سر برآوردن الگوی مردم‌سالاری اسامی در ایران موجب به خطر 
افتادن منافع جبهه دمکراسی‌غربی و آغاز معارضه‌ها و مخالفت‌های 
مستمر آن جبهه با نظام اسلامی شد. علت احساس خطر و معارضه 
آنها این بود که در ذات نظام دمکراسی‌غربی، استکبار و تجاوز به حقوق 
ملت‌ها و خونریزی بی‌حد و حصر برای کسب قدرت وجود دارد که 
شاهد آن، استعمار بسیاری از کشورهای آسیا، آفریقا و آمریکای‌لاتین 
در قرن۱۹ یعنی در دوره اوج ادعاهای آنها در زمینه دمکراسی، آزادی 

و حقوق‌بشر است.

رهبر معظم انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران کنگره ۲۴هزار شهید خوزستان تأکید کردند

خوزستان؛ مظهر همبستگی ملی

متن بیانات رهبرمعظم انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران کنگره ۲۴هزار شهید استان 
خوزستان که روز ‌شنبه، ۵ اسفندماه برگزار شده بود، روز جمعه در محل برگزاری همایش 

در اهواز منتشر شد که در ادامه می‌خوانید:


